
®M«øk ç÷kìfLkk íktºkLkk Mkh¤ ykðíko Ëku÷Lkku suðkt s Ëku÷Lkku L – C ÃkrhÃkÚkLkk rð[khðk{kt ykðu Au. L-C ÃkrhÃkÚkLke

fE  Qòo  ÂMÚkríkQòo  suðe  Au  yLku  fE  yuf  Qòo  økríkQòo  suðe  Au  ?

ykf]rík{kt Ëþkoðu÷ 5rhÃkÚkLke Ÿ[e ykð]r¥kykuyu Mk{íkwÕÞ ÃkrhÃkÚk Ëkuhku yLku Mk{íkwÕÞ RÂBÃkzLMk þkuÄku.
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L-C-R ©uýe ÃkrhÃkÚk {kxu Imax rðhwØ w Lkku yk÷u¾ ykf]rík{kt ËþkoÔÞku Au. çkìLzrðzTÚk þkuÄku yLku ykf]rík{kt Ëþkoðku.
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L-C-R ©uýe ÃkrhÃkÚk {kxu Imax rðhwØ w Lkku yk÷u¾ ykf]rík{kt ËþkoÔÞku Au. çkìLzrðzTÚk þkuÄku yLku ykf]rík{kt Ëþkoðku.
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yuf 5rhÃkÚk{kt «íÞkðíkeo «ðkn ykf]rík{kt Ëþkoðu÷ yk÷u¾ yLkwMkkh Ëþkoðu÷ku Au, íkku yk yk÷u¾{kt rms «ðknLku Ëþkoðku.
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L–C–R ©uýe ÃkrhÃkÚk{kt MkÃ÷kÞ ðkuÕxus, íkuLkk MkÃ÷kÞLke ykð]r¥k ¾qçk Lke[uÚke ðÄeLku ¾qçks Ÿ[wt {qÕÞ «kÃík fhu
íÞkhu, «ðkn fhíkkt f¤k fkuý f sux÷ku ykøk¤ nkuÞ, íkku íkuLke Mkt¿kk sýkðku.

ykf]rík{kt Ëþkoðu÷ 5rhÃkÚkku (a) yLku (b) Lkku yÇÞkMk fhku yLku Lke[uLkk «&LkkuLkk sðkçk ykÃkku.
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(a) fE þhíkLke yMkhÚke çktLku ÃkrhÃkÚkku{kt rms «ðknku Mk{kLk Úkþu ?
(b) þwt ÃkrhÃkÚk (b) {kt rms «ðknyu ÃkrhÃkÚk (a) {kt Lkk rms «ðkn fhíkkt ðÄkhu Au ?
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þwt AC WËTøk{{ktÚke {¤íkku íkífkr÷Lk RLkÃkwx Ãkkðh Éý nkuR þfu ? þwt Mkhuhkþ ykWxÃkwx Ãkkðh Éý nkuE þfu ?7.


